

Szentes Város Polgármesterétől
6600 Szentes, Kossuth tér 6.

Tárgy: Interpellációra válasz

Szentes Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

S z e n t e s

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Rébéli-Szabó Tamás képviselő úr 2019. április 26-án írásban benyújtott interpellációjával kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

1./ A 2017. november 30-i interpellációja kapcsán felhívtam az érintett intézmények, illetve egyesületek figyelmét a létesítmények hivatalos néven való használatára, amelyet interpellációja kapcsán újólag megismételek.

Természetes, hogy a rendező szervezetek sokszor a közkeletű, nem hivatalos elnevezést használják annak érdekében, hogy a résztvevőket, illetve az érdeklődőket tájékoztassák.

A hivatalos elnevezések elfogadása sokszor hosszú időt vesz igénybe. Példaként említem, hogy a Pusztai László Sporttelep pályáit a labdarúgással foglalkozó szervezetek a hagyományos régi néven használják, pl. Spartacus-pálya, Pockos-pálya, Kinizsi-pálya, Center-pálya stb.

Természetesen újólag felhívom a szervezetek figyelmét a hivatalos névhasználatra vonatkozó kötelezettségre.

Az interpellációjában megfogalmazott személyeskedő feltételezésére annyit kívánok reagálni, hogy mindenki magából indul ki.

2./ A Kurcai vízkivétel napenergiával történő üzemeltetésére vonatkozó műszaki dokumentációt az ATIVIZIG elkészítette, s azt a Képviselő Úr rendelkezésére bocsátottam.

Mivel az öntözőrendszer energiaellátása az előterjesztett számítások szerint jóval meghaladja egy város költségvetését, illetve az adott műtárgyak állami tulajdonban vannak, így a forrás megteremtése úgy gondolom, a tulajdonost, a Magyar Államot illeti.

Ennek érdekében – egyeztetve az Igazgatósággal – a dokumentációt átadtam Farkas Sándor képviselő, államtitkár úrnak, hisz az öntözésfejlesztés és annak forrása az agártárca keretében áll rendelkezésre.

Remélem, az öntözésfejlesztésre szánt pályázati alapokból az Igazgatóság által üzemeltetett és a Magyar Állam tulajdonában levő műtárgyak korszerűsítése támogatást nyer.

A fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testülettől az interpellációra adott tájékoztatásom elfogadását.

Szentes, 2019. május 7.



Szirbik Imre
polgármester